

ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30.03.2023, în urma convocării în ședință publică ordinară a Consiliului Local al Comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str. Culturii nr. 26.

Convocarea ședinței ordinare s-a făcut de către domnul Dobre Gheorghe – Primarul comunei Modelu prin Dispoziția nr. 81 din 24.03.2023.

La ședința de astăzi participă domnul Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu, dna secretar general al comunei Savu-Radu Iolanda Mădălina și dna contabil Mărunțelu Nela – consilier superior în cadrul Compartimentului Financiar Contabil.

DI presedinte de ședință, Băjenaru Vasile, începe ședința prin a supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din 28.02.2023 care este aprobat cu unanimitatea de 17 voturi pentru.

Presedinte de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al comunei Modelu pe anul 2023, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 2644/ 24.03.2023 și de raportul de specialitate nr. 2646/ 24.03.2023 – *inițiator primar*;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna februarie 2023, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 2269/ 13.03.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 2271/ 13.03.2023 – *inițiator primar*;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de tarifare a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare pentru perioada 2023-2028 în aria delegată operatorului Serviciului Public de Apă și de Canalizare Modelu, județul Călărași, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 2625 din 23.03.2023, și de raportul de specialitate cu nr. 2627 din 23.03.2023 – *inițiator primar*;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții ”Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitatea Roseți, județul Călărași” pe raza Comunei Modelu, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 2628 din 23.03.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 2630 din 23.03.2023 – *inițiator primar*;
5. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Comunei Modelu a unor suprafețe de teren, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 2631 din 23.03.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 2633 din 23.03.2023 – *inițiator primar*;
6. Proiect de hotărâre privind transmiterea în proprietatea Organizației Utilizatorilor de Apă pentru Irigații S.P.P. 3 Modelu a unor componente din infrastructura de îmbunătățiri funciare aparținând domeniului privat al Comunei Modelu, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 2484 din 20.03.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 2486 din 20.03.2023 – *inițiator primar*;
7. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Comunei Modelu a unor suprafețe de teren, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 2634 din 24.03.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 2636 din 24.03.2023 – *inițiator primar*;
8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Modelu, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 2274/13.03.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 2276/13.03.2023 – *inițiator primar*;
9. Diverse

Președintele de sedinta supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi pentru de către consilieri.

Ordinea de zi fiind votată, președintele de sedinta propune dezbaterii primul punct al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu de venituri și cheltuieli pe anul 2023 – *inițiator primar*

Dl. președinte de ședință informează despre amendamentul formulat cu privire la acest punct de pe ordinea de zi și dă cuvântul doamnei contabil Mărunțelu Nela – consilier superior în cadrul Compartimentului financiar-contabil al aparatului de specialitate al primarului, pentru a-l prezenta.

Dna contabil ia cuvântul și prezintă următoarele:

În raportul inițial al Compartimentului financiar-contabil, transmis odată cu documentația de ședință, la Sursa E Secțiunea de funcționare Cheltuieli, a fost prevăzută spre diminuare suma de 4000 de lei de la 67.03.07.20.01.03 Încălzit și Iluminat. De la data transmiterii raportului până la data întrunirii în ședința de astăzi, a mai fost făcută o plată, astfel încât suma diminuată va fi de 4000 de lei, respectiv 3000 de lei de la 67.03.07.20.01.03 și 1000 de lei de la 67.03.07.20.01.30.

Supus la vot, amendamentul este adoptat cu 16 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva. Pentru acest proiect de hotărâre a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate economică.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot împreună cu amendamentul formulat și se aprobă cu 16 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 23 din 30.03.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii al doilea punct al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitatile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna februarie 2023 – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către cele trei Comisii de specialitate ale Consiliului local.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 24 din 30.03.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul trei al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de tarifare a serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare pentru perioada 2023-2028 în aria delegată operatorului Serviciului Public de Apă și de Canalizare Modelu, județul Călărași - *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia de specialitate economică a Consiliului local.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru, 2 abțineri – dna consilier Oltenacu Georgeta și dl. Consilier Chițoiu Ion și un vot împotriva - dl consilier Martac Paul, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 25 din 30.03.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul patru al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții "Înființare sistem de distribuție gaze naturale în localitatea Roseți, județul Călărași" pe raza Comunei Modelu – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia de specialitate economică.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 26 din 30.03.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul cinci al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Comunei Modelu a unor suprafețe de teren – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia de specialitate economică.

domeniului public și nemaifiind înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru, o abținere – dna consilier Oltenacu Georgeta și un vot împotriva – dl. consilier Martac Paul, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 27 din 30.03.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul șase al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind transmiterea în proprietatea Organizației Utilizatorilor de Apă pentru Irigații S.P.P. 3 Modelu a unor componente din infrastructura de îmbunătățiri funciare aparținând domeniului privat al Comunei Modelu – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia de specialitate economică.

Dl consilier Martac Paul ia cuvântul și adresează întrebarea dacă transmiterea către Organizația utilizatorilor de apă se poate face în folosință gratuită și nu prin trecerea în proprietatea acesteia. Dna secretar general răspunde indicând prevederile Legii îmbunătățirilor funciare, conform cărora transmiterea se poate face printr-o trecere în proprietate, nu în folosință. Dl consilier Martac Paul consideră că în acest fel patrimoniul comunei ar fi diminuat. Dna secretar general precizează că obiectul transmiterii în proprietate îl reprezintă componente de infrastructură cum ar fi conducte, antene, hidranți care trec în proprietatea O.U.A.I 3 SPP Modelu. La întrebarea dacă transmiterea privește și terenurile aferente, domnul primar îi răspunde dlui consilier că obiectul proiectului se referă la bunurile mobile prezentate și nu privește terenuri, acestea fiind proprietatea persoanelor fizice.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru, o neparticipare la vot - dl. consilier Comșa Mihai, care a anunțat în prealabil dnei secretar general neparticiparea la votul punctului șase al ordinii de zi și un vot împotriva - dl. consilier Martac Paul, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 28 din 30.03.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul șapte al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Comunei Modelu a unor suprafețe de teren – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia de specialitate economică.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru, o abținere – dna consilier Oltenacu Georgeta și un vot împotriva – dl. consilier Martac Paul, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 29 din 30.03.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul opt al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local Modelu – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia de specialitate economică și de către Comisia de specialitate juridică a Consiliului local.

Președintele de ședință solicită să fie făcute propuneri. Sunt două propuneri: dna consilier Șeandru Floarea și dl consilier Martac Paul. Pentru dna consilier sunt exprimate 13 voturi pentru, iar pentru dl consilier sunt exprimate 4 voturi pentru, prin urmare dna consilier Șeandru Floarea este desemnată președinte de ședință al Consiliului Local al Comunei Modelu, pentru perioada aprilie-iunie 2023, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 30 din 30.03.2023**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotărâre din cadrul ședinței au fost supuse aprobării, întrebând dacă sunt înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la rubrica Diverse.

Deoarece nu sunt înscrieri la cuvânt declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind doamnelor și domnilor consilieri pentru participare.



Secretar General al Comunei
Savu-Radu Iolanda Mădălina